

市委常委会召开会议

学习习近平总书记近期重要讲话精神 传达省长许昆林在南通调研时的讲话要求

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习习近平总书记在贵州、云南考察时的重要讲话精神,传达省长许昆林在南通调研时的讲话要求,研究我市贯彻落实工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出,南通作为万亿之城,有条件更有责任发展得更好更快一些,多挑一些担子,切实扛起经济大市的使命责任。要坚持勇扛重责、勇挑大梁,牢牢把握高质量发展这个首要任务,抢抓多重国家战略叠加机遇,放大南通“好通”“左右逢源”优势,统筹推进深层次改革和高水平开放,加快推动科技创新和产业创新深度融合,务实谋划、积极推进建设,着力打造全省海洋产业高质量发展先行区,不断塑造高质量发展新动能、新优势,努力推动高质量发展走在前列。

会议强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴,加强基础性、普惠性、兜底性民生建设,促进高质量充分就业,持续擦亮“童声里的中国”品牌,加强历史文化保护传承利用,协同推进生态环保、安全生产、社会稳定、民族团结等各项工作,全面建设宜居宜业幸福城市,以更大实绩在促进全体人民共同富裕上作示范,让中国式现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

会议强调,要坚持干字当头、干好当前,全力以赴扩投资、促消费、稳定外贸外资,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,不断巩

固和增强经济回升向好态势,推动各项工作落地见效,确保首季“开门红”。要按照上级统一部署,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,着力推动全面从严治党向纵深发展,为推动高质量发展提供强有力的作风保障。

会议审议通过我市《关于进一步深化农村改革 推进乡村全面振兴的实施意见》,强调要坚持和加强党对“三农”工作的全面领导,锚定高水平建设农业强市目标,学习运用“千万工程”经验,统筹抓好粮食安全、农村人居环境整治、农业招商和项目建设、集体经济发展等工作,加快推进乡村全面振兴,不断增强农民群众的获得感和幸福感。

会议传达学习全省关工委工作会议精神,审议通过我市关工委今年工作要点,指出要坚持把立德树人作为根本任务,充分发挥“五老”优势作用,进一步优化青少年成长环境,持续打造关工委工作品牌。要积极支持关工委工作,凝聚推动我市关心下一代事业发展的强大合力。

会议审议通过我市今年巡察工作要点和市本级数字政府项目计划,强调要进一步突出政治巡察定位,科学系统谋划推进巡察工作,不断强化巡察整改和成果运用,全面提升巡察工作质效。要积极推广、广泛应用数字新技术,打造更多精品工程、满意工程,持续提升政府治理效能,不断释放“数字红利”。

会议还研究了其他事项。
记者朱文君

吴新明主持召开市委全面深化改革委员会第四十一次会议 强化重点突破 提升改革实效 扎实把全市改革工作推向纵深

晚报讯 昨天,市委书记、市委全面深化改革委员会主任吴新明主持召开委员会第四十一次会议,深入贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,讨论相关改革文件,研究部署今年改革工作。市委副书记、市长张彤,市政协主席周伟文,市人大常委会常务副主任、党组副书记姜永华,市委副书记、政法委书记沈雷,以及有关负责同志参加会议。

会议研究并原则通过《中共南通市委全面深化改革委员会2025年工作要点》和《2025年全市重点实施的改革试点清单和县(市、区)特色改革试点清单》。

会议指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的关键之年。全市上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲

话精神,坚定扛起经济大市挑大梁的责任担当,以经济体制改革为牵引,全面协调推进各方面改革,推动《工作要点》明确的各项任务落到实处、取得实效,为“十四五”收好官、“十五五”开好局打下坚实基础。要把既有改革任务同习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时明确的新重大任务统筹起来,聚焦我市发展最为紧迫、具有牵引性意义的改革事项和全市重点实施的试点事项,稳扎稳打、压茬推进,以重点突破带动全市改革向纵深挺进。要进一步健全市委深改委牵头抓总、改革专项小组统筹协调、责任部门细化落实的推进体系,充分调动各方面谋改革、抓改革、促改革的积极性创造性,汇聚起推进中国式现代化南通新实践的强大动力。

记者朱文君

全市年轻干部“加强党性 改进作风”专题研修班开班 抢抓机遇 勇挑重担 争当南通现代化建设开路先锋

晚报讯 昨天,全市年轻干部“加强党性 改进作风”专题研修班开班。市委书记吴新明出席开班式,寄语年轻干部“乱云飞渡仍从容”“为官避事平生耻”“宝剑锋从磨砺出”“只留清气满乾坤”,勉励年轻干部深入学习贯彻习近平总书记在参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚定扛起时代赋予的使命责任,积极投身南通现代化建设的火热实践,进一步砥砺品格、锤炼作风、增长才干,努力交出一份无愧于时代、无愧于组织、无愧于青春的高分答卷。

吴新明说,年轻干部正值年富力强、壮志满怀的大好年纪,又生逢伟大时代,处在我们国家最好的发展时期,在南通这片发展热土上,拥有施展才干、建功立业的最好平台。市委对年轻干部队伍建设高度重视、对广大年轻干部寄予厚望,希望大家珍惜难得机会,认真参加培训,坚持学用结合、学以致用,切实把学习成果转化到谋划工作的思路、破解难题的办法、推动发展的实效。

“乱云飞渡仍从容”。吴新明强调,年轻干部要在坚定信仰信念中铸牢政治定力,在加强理论武装中涵养政治定力,在坚决维护核心中检验政治定力,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把“两个维护”作为最好的忠诚、最大的大局、最重要的纪律,自觉在以习近平同志为核心的党中央周围团结凝聚成“一块坚硬的钢铁”。

“为官避事平生耻”。吴新明指出,南通未来发展离不开年轻干部的争挑重担、勇扛重责。要在抢抓黄金机遇上当先锋,充分把握各方对南通发展的良好预期,抢占优质项目,汇聚优秀人才,加快把南通的机遇优势转变为实实在在的发展胜势。要在推动创新发展上谋实招,锚定“建设面向科技前沿的现代工业名城”目标,找准参照、抬高标杆,努力让科技创新

的“关键变量”转化为现代化建设的“最大增量”。要在优化营商环境上勇担当,转变观念、主动作为,有求必应、无事不扰,共同营造一个让企业安心发展、让人才愿意留下的好环境。要在深化改革开放上立潮头,破除思维定式和路径依赖,着力破解共建长江口产业创新绿色发展协同区、建设全省海洋产业高质量发展先行区等重点工作中的各种矛盾问题,努力取得更多探索性、创造性、引领性的发展成果。要在创新社会治理上扛重责,注重夯实基层治理,激发社会共治潜能,从源头上化解矛盾、防范风险,为人民安居乐业、社会和谐稳定保驾护航。

“宝剑锋从磨砺出”。吴新明指出,年轻干部要有本领不够的危机感,知不足而奋进,在学习中开阔视野,努力成为本职工作的行家和权威;在实践中增强本领,自觉把“读万卷书”与“行万里路”结合起来,把“读有字之书”与“读无字之书”贯通起来,主动到改革发展稳定的主战场、第一线、最前沿经受实践锻炼;在斗争中强化担当,以舍我其谁的豪气、攻坚突破的锐气、担当尽责的勇气应对前进中的风险、破解发展中的难题,真正成为南通现代化建设的“开山虎”“拓荒牛”。

“只留清气满乾坤”。吴新明强调,年轻干部要常怀感恩心,牢固树立正确的人生观、价值观和事业观,自觉摆正个人与组织的关系,做到胸怀坦荡不功利;常怀为民心,与群众同呼吸、共命运,零距离、心贴心,真心为群众办实事、解难题,做到牢记宗旨不忘本;常怀平常心,谦虚低调不浮躁,撸起袖子、埋头苦干,努力做出一番实实在在的工作业绩;常怀敬畏心,持之以恒纠“四风”、刹歪风、树新风,正确处理好公私、情和法、利和义的关系,做到严守纪律不越轨。

市委常委、组织部部长倪春青,市委常委、纪委书记汤军出席开班式。记者朱文君



赶订单

昨天,南通力威机械有限公司员工在车间工作。该公司主要从事海洋平台及船舶甲板机械、大型卷扬机及矿用绞车研发、制造、销售和服务。今年,该公司订单足、产销旺,发展势头良好,截至目前,已完成销售额近6000万元。记者尤炼